146 VI. Industrie

9. Betriebe nach Betriebsgroflengruppen, Industriezweigen

Stand
Be
%ﬁg ! ,Sgr é\s{gﬁigf Grundstoffindustrie 1‘ Metallverarb i
etrieb T i o ;
Lfd. - | I ! All [
Nr. | Industrielle Brutto- Ins . Che- Bau- Schwer- ‘ .ge- | .
{ gesamt | Eperpie- Metall- | Che au Chwer- | meiner Fahr- | Schiff-
produktion des 81C | Bergbau ; mische |material- | maschi- ; [
Betriebes | betriebe g | U8 ndustrie :industrie nenbau 1\{112;%};111 zeugbau ‘ bau
1 000 MDN | ‘ | | | ‘ 1
Nach der Zahl der L.r beiter
Sozia
1 bis 25 280 - 6 1 49 13 3 10 4 | -
2 26 ,, 50 396 - 4 — 30 29 | 2 14 | 9 —
3 51,, 100 669 | 3 — 52 43 12 31 [ 27* 2
3 1012 200 882 | _ 3 2 61 54 %6 | 38 | 357 | 3
5 2012 500 974 | G 5 3 61 85 9 | 9% | a8 3
6 501, 1000 472 1 1 13 5 |27 25 44 |43 13 l 3
7 1001, 2500 397 8 32 6 22 10 34 42 24 | 5
8 2501, 5000 129 12 22 1 | 13 1 |12 8 | 10 1
9 iiber 5000 46 2 5 0 | 11 — 2 2 3 f
Halb
1 bis 25 1417 - 6 - 108 127 35 | 112 1+ 54 2
2 26 ,, 50 1774 — 3 3 126 101 66 \ 124 60 5
3 51,, 100 1371 — 1 3 |71 45 56 57 |25 | 1
1 101, 200 666 — 1 = 38 17 2 083 | 1 —
5 201 ,, 500 195 — — — 11 1 15 | 8 [ 4 | 1
6 501 1000 19 _ - — 3 — [ 1 | = | =
7 1001 2500 — — = — _ _ = — 1 —=
8 25017 5000 — _ — — - - — — =
9 iber 5000 +— - — — — — — R e —
Prl
1 bis 25 3 146 | 15 2. 267 132 50 146 |73 | 6
2 26 ,, 50 988 | — 1 1 23 17 | 36 | 14 1
3 51,, 100 336 — - | 22 7 g 12| 5 |
3 101, 200 63 = = | 8 — 9 | 3 = | =
5 201 ,, 500 4 — — I = — -1 = | = | =
6 501 1000 1 — | — = .= — e
7 1001, 2500 — — — | | — - | - — | —
8 2501 5000 — — — — — | — | = | =
9 iiber 5000 — - - R - - — = | = | =
Nach d ar Indus triellen
Sozia
1 bis 150 41 - 4 - 5 | 4 - 1 1 | -
2| iber150, 300 88 = 5 — 2 | 10 1|6 1 —
3 300 500 131 — 2 = 16 23 2 6 1 —
4 7500, 1000 268 1 3 il 28 | 23 4 6 2 1
5 ,, 1000, 3000 856 1 12 - 38 83 17 58 30 2
6| 230002 5000 575 1 3 = 10 41 20 36 16 2
7 ,,. 5000, 10000 828 — 7 3 53 41 34 59 37 1
8 ,, 10000 ,, 25000 794 7 17 3 54 23 58 77 35 4
9 ,,25000,, 50000 367 3 26 4 | 34 7 27 37 16 5
10 ,, 50 000 ,, 100 000 186 5 12 4 | 21 5 12 | 14 11 1
11 iiber 100 000 111 6 3 13 | 25 — 9 | 4 15 4
Halb
1 s 150 130 -~ i - 2 4 2 | —
2 | iber 150 ,, 300 599 — 3 — 33 | 80 16 47 10 1
31,,300,, 500 823 — 2 — | 28 |70 24 73 21 o
4|75 1000 | 1444 — 2 3 86 | 48 18 93 54 1
5] 21000, 3000 | 1842 — 3 > | 138 | 45 74 85 54 1
6] 23000, 5000 392 — = = | 39 5 26 21 7 -
71 .. 5000 10 000 170 — — 1 | 23 2 13 9 6 —
-81,,10000, 25000 38 — — | = 6 ‘ — 3 3 2 1
9| 225000, 50000 4 - | = — | 2 | = = il = _
10} ,,50000, 100 000 — — — |- = — — —
11 iiber 100 000 — - - — — | ~ - | —
. Prl
1 bis 150 1186 — | 7 1 ‘ 59 [ 78 11 43 16 4
2| iiber 150 ,, 300 | 1218 s | = 64 | 47 18 70 26 1
3| ,,300,, 500 904 - | 3 — | 75 | 2 13 39 22 1
1| 23500 1000 821 S 84 | 12 2 29 26 1
5| 21006, 3000 383 — | =] el ‘ 3 5 14 7 =
6| 23000 5000 18 — — 1 | 5 — 1 1 L —
71, 5000,, 10 000 7 — — 1 I‘ — | ~ | 1 _ .
81 .,10000°, 25000 1 — | = — ~ | - — |~ — _
912725000, 50000 — — — (= = F =] = = | — —
10 | ,,50000,, 100000 — — ~ — - ! - ! - ! - ) - |
11 iber 100 000 — | - = = = = | - - ES i -




